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Викторина  «Как звери и птицы зимуют» 

1. О каком времени года говорится в загадке? 
 

А) Весна                                                В эту холодную пору  

Б) Лето                                                  Любим кататься мы с горок 

В) Осень                                                И для прогулок на лыжах 

Г) Зима                                                  Лучше сезона не сыщешь 
 

2. Найди три зимних месяца. 
 

А)  Октябрь, ноябрь, декабрь 

Б)  Январь, февраль, март 

В)  Декабрь, январь, февраль 

Г)  Февраль, март, апрель 
 

3. Что делают звери, чтобы зимой уберечься от холода?  Выбери правильный 

ответ.  
             

А)  Покупают теплые вещи. 

Б)  Обрастают густой теплой шерстью 

В)  Уезжают в теплые края  

Г)  Вяжут рукавицы и носки 
 

4. Какое   животное  не впадает в зимнюю спячку? 
 

 А) Тигр                         

 Б) Барсук                       

 В) Ёж   

 Г) Бурый медведь  
                                                        
5. У кого зимой появляются детеныши? 

 

 А) У лисицы                 

 Б) У волчицы 

 В) У рыси                

 Г) У медведицы     

 

6.  Как  охотится  лиса? Выбери правильное слово. 
 

А) Бельчкует 

Б) Мышкует 

В) Зайчкует 

Г) Скачкует 
 

 

7. Чем питается заяц зимой в лесу? 
 

 А) Морковью 

 Б) Капустой 

 В) Корой деревьев и веточками 

 Г) Грибами и ягодами 

 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BC%D1%87%D0%B0%D1%82%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B9
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8.  Эту птицу называют длиннохвостой, белобокой. 

 

А) Дятел   

Б) Синица              

В) Сорока                

Г) Голубь  

 

 

9. Птица с хохолком на голове, прилетающая к нам зимой?  

 

А) Снегирь 

Б) Клёст 

В) Голубь  

Г) Свиристель 

 
 

                                              

10.   Соедини название птицы с её силуэтом. 
 

 А) Поползень                 Б) Синица            В) Сорока                   Г) Снегирь  

 

 

 

 

 

  

 

1.                             2.                                 3.                                      4. 

  11.  У какой птицы зимой появляются птенцы? 
 

 

   А) У воробья                   

   Б) У снегиря                         

   В) У клёста 

   Г) У совы 

 

                                                   

 12. Почему клёст не боится выводить зимой птенцов? 
 

А) У клёста в гнезде есть отопление 

Б) У клёстов густая и теплая шерсть 

В) Клёстам птенцов греет лиса  

Г) У клёстов теплое оперение,  они кормят птенцов  орешками  хвойных  

деревьев 
 

 

Ответы:  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
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